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Az előterjesztés rövid tartalma: A bizottság a 165/2011. (V.24.) számú határozatának 1. pontjában felkérte a Jegyzőt, hogy a bizottság következő rendes ülésére készíttessen jogi állásfoglalást a METRO Áruház és környéke KSZT kapcsán a környezetvédelmi hatástanulmány kérésének lehetőségéről 
Jogi állásfoglalás a METRO Áruház és környéke KSzT kapcsán a környezeti hatástanulmány elkészítéséről

Tisztelt Bizottság!

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság 165/2011. (V.24.) határozata értelmében a környezetvédelmi hatástanulmány elkészítésére vonatkozó jogi állásfoglalásomat az alábbiakban terjesztem elő.

A szabályozási terv kötelező alátámasztó szakági munkarészeiről az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet (OTÉK) rendelkezik. A 3. § (3) bekezdése szerint kötelező szakági munkarésze a környezetalakítási munkarész a külön jogszabály szerinti környezeti értékelésnek is megfelelő tartalommal.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 43. § (4) bekezdés szerint a környezetre várhatóan jelentős hatást gyakorló, külön jogszabályban meghatározott olyan tervekre, programokra amelyek kidolgozását jogszabály írja elő és amelyet helyi önkormányzati testület dolgoz ki vagy fogad el, a külön jogszabály alapján környezeti értékelést magában foglaló környezeti vizsgálatot kell lefolytatni. Az (5) bekezdés szerint a (4) bekezdés szerinti külön jogszabály meghatározza azokat a terveket, illetve programokat, amelyeknél a környezeti vizsgálat kötelező vagy szükségessége a várható környezeti hatások jelentőségének eseti meghatározása alapján, a külön jogszabályban foglalt szempontok figyelembe vételével dönthető el.

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében a környezeti vizsgálat lefolytatása mindig kötelező a település egészére készülö szabályozási tervek esetében. Az 1. § (3) bekezdése értelmében a település egy részére készülő szabályozási tervnél a várható környezeti hatásuk jelentőségének eseti meghatározása alapján dönthető el a környezeti vizsgálat szükségessége 

A várható környezeti hatás jelentőségét a 4. § (1) bekezdése értelmében a 2. számú mellékletben foglalt szempontok és a 4. § (2) bekezdésében, valamint az 5. §. (1) bekezdésében foglalt rendelkezések figyelembe vételével kell eldönteni. 

A 4. § (2) bekezdése szerint a kidolgozónak ki kell kérnie a 3. számú mellékletben meghatározott környezet védelméért felelős közigazgatási szervek véleményét arról, hogy a hatáskörükbe tartozó szakterületet érintően várható-e jelentős környezeti hatás, a vélemény kialakításában a tervre vonatkoztatható szempontokat kell figyelembe venniük.

Ennek megfelelően a METRÓ és környéke KSZT esetében a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség valamint a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság járt el a környezeti hatás vizsgálata kérdésében, amelyek a mellékelt szakvéleményükben  jelentős környezeti hatást nem jeleztek.

A Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény, illetve az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet alapján környezetvédelmi, táj- és természetvédelmi valamint vízügyi érdekeket figyelembe véve a szabályozási terv módosításáról a mellékelt KTVF:15090-1/2011. számon adott véleményt, a módosítással a véleményében részletesen ismertetett vízgazdálkodási, vízvédelmi, zajvédelmi és levegővédelmi feltételekkel értett egyet. 
A Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság 01183-0004/2011. számú szakvéleményében felhívta a figyelmet a tervezési terület egy részét jellemző magas talajvízállásra és a felszín alatti beépítés erre gyakorolt hatására, ezért a tervezett parkolókra, az üzemanyagtöltő állomásra és egyéb a felszín alatti vizek minőségét veszélyeztető területhasználatra vonatkozóan előírásokat kell tenni a csapadékvíz összegyűjtésére, kezelésére és ártalommentes elhelyezésére, ennek érdekében a csapadékvizet csak olaj- és hordalékfogó műtárgyakon keresztül szabad elvezetni és szikkasztani.

Mind a két szakhatóság véleményében szerepel, hogy a tervezett beruházás engedélyezési eljárásai során ismételten kérni kell a szakvéleményüket.

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm.rendelet 3. § (1) bekezdése értelmében a környezethasználó előzetes vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a hatáskörrel rendelkező környezetvédelmi felügyelőséghez a tevékenység megvalósítása előtt. A kérelemhez csatolni kell előzetes szakértői dokumentációt. Viszont a rendelet hatálya kizárólag a mellékleteiben felsorolt tevékenységekre terjed ki. Ezek között az üzemanyagtöltő állomás nem szerepel.

Mindezek alapján megállapítható, hogy a környezeti vizsgálat az ismertetett és elemzett jogszabályi rendelkezések alapján nem kötelező, a véleményező szakhatóságok jelentős környezeti hatást nem jeleztek, a várható környezeti hatásokkal kapcsolatos előírásaikat megfogalmazták, ezért a környezeti vizsgálatot tartalmazó munkarész kidolgozása álláspontom szerint nem indokolt.

Budapest, 2011. május 27.
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