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BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA – POLGÁRMESTER
dr. Bácskai János
önkormányzati képviselő
részére

Tárgy: Válasz Bácskai Jánosnak, Ferencváros előző, fideszes polgármesterének interpellációjára, aki azt panaszolja, hogy megszüntettem az általa a szabad sajtó ellen indított pereket

Mottó: “A 444.hu portál jogi képviselője - szóban - jelezte, hogy az ügyfele számára megítélt perköltségek még nem kerültek megfizetésre. Jelezte továbbá, hogy amennyiben az Önkormányzat, illetve Polgármester Úr továbbra sem tesz eleget fizetési kötelezettségének, végrehajtási eljárást lesz kénytelen kezdeményezni.” (részlet Kovátsits László ügyvéd dr. Bácskai János polgármesternek írt leveléből).

Tisztelt Képviselő Úr!

A március 5-én kelt - a járványügyi veszélyhelyzet miatt csak később, a szeptember 10-i rendes képviselő testületi ülésen előadott - interpellációjában kifogásolja, hogy a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróságnak tavaly novemberben küldött beadványom ejtette az Ön nem sokkal korábbi feljelentésében Ács Dániellel szemben megfogalmazott rágalmazásról és becsületsértésről szóló vádakat, indítványoztam a 444 újságírójával szembeni büntetőeljárás megszüntetését, továbbá, hogy visszavontam az ügyben az Önkormányzat részéről a jogi képviselőnek adott meghatalmazást.
Interpellációjában hangsúlyozza, hogy válaszom, miként korábban meghozott döntésem is “meghatározza a Ferencvárosi Önkormányzat működésének társadalmi megítélését, jelentősen befolyásolja hírnevének alakulását”.
Ebben a meggyőződésében feltétlenül osztozom, ezért szeretném biztosítani, hogy válaszom megfogalmazásában kiemelt szempontként érvényesítem annak hatását az Önkormányzat társadalmi megítélésére és hírnevére.
Mint az közismert, az Orbán-rendszer által nagyrészt már felszámolt szabad sajtó maradéka az állami represszió közepette is eminens módon végzi a dolgát, és a politikai és azzal összefonódott pénzügyi hatalom számos visszaélését hozza nyilvánosságra.
Ugyancsak közismert, hogy a szabad sajtónak köszönhetően megismert központi korrupció egyik legjelentősebb helyszíne 2010 és ‘19 között a Ferencvárosi Önkormányzat volt.
A parkolási bevételek megcsapolása, a felújított önkormányzati tulajdonú bérlakások kijátszása, a milliárdokat érő belvárosi telkek áron aluli értékesítése mind olyan ferencvárosi ügyek, amelyeknek részleteit a sajtóból ismerhettük meg és amelyek ugyancsak “meghatározzák a Ferencvárosi Önkormányzat társadalmi megítélését, jelentősen befolyásolják hírnevének alakulását”.
Egyelőre kevésbé közismert tény, hogy Ön rendszeresen indított jogi eljárásokat a korrupciós botrányokat leleplező újságírókkal és orgánumokkal szemben az Önkormányzat nevében, minden alkalommal az Önkormányzat költségére.
Polgármestersége alatt az Önkormányzat csak az Ács Dániel és a 444.hu ellen indított eljárásokra 12 312 142 Ft ügyvédi díjat fizetett ki úgy, hogy végül egyetlen pert sem nyert meg.
A több, mint 12 millió Ft közpénz elherdálása még nem tartalmazza a vesztes perek bírósági költségeit.
Itt szeretném megjegyezni, hogy a nyilvánosság előtt visszatérően panaszkodik az Ön által alaptalan rágalmaknak tartott sajtótartalmakkal szembeni tehetetlenségre. Azt állítja, hogy ma Magyarországon bárkiről bármi megjelenhet, jogi úton nem lehet az igazságnak érvényt szerezni.
A valóság ezzel szemben az, hogy 2018-ban és ‘19-ben ellenzéki politikusok összesen 170 helyreigazítási pert nyertek a fideszes szennymédia ellen, sőt 18 esetben a független sajtó lapjaival szembeni is született bírósági ítélet.
Az Ön által indított eljárások azért nem tartoztak ezek közé, mert a Ferencvárosi Önkormányzatnak az Ön vezetése alatti működéséről megjelent állítások sajnos igazak voltak.
Ferencváros korábbi vezetésének működése tehát az adófizetők szempontjából a következő séma alapján írható le:
- A közpénzek elveszítik közpénz jellegüket, a közvagyon elveszíti közvagyon jellegét, és a fideszes holdudvar tagjainál magánvagyon jelleget öltenek.
- Az erről beszámoló sajtóval szemben eljárások indulnak. Ezek ügyvédi költségei további közpénzeket emésztenek fel.
- Végül közpénzekből kell kifizetni a vesztes perek bírósági költségeit is.
Ennek a mechanizmusnak iskolapéldája az interpellációjában említett eset, azzal a könnyítéssel, hogy ezúttal a sajtó nem egy korrupciós ügyről, hanem a bizonyítékok feltételezett eltüntetéséről számolt be.
A rágalmazás és a becsületsértés klasszikus magánvádas eljárás. A feljelentést valóban az Önkormányzat képviselőjeként tette, amit én ugyanebben a pozícióban vontam vissza. Ezzel párhuzamosan ön megtette magánvádlóként is ugyanezt és el is bukta: a bíróság az eljárást bűncselekmény hiányában megszüntette.
Ez is bizonyítja, hogy jó döntés volt az eljárás megszüntetése, így a költségeket ezúttal nem a ferencvárosi polgároknak, hanem Önnek kell kifizetnie.


Budapest, 2020. ………..
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