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Rövid leírás:

Ha az adott adónem tekintetében az adózónak vagy a tartozás megfizetésére kötelezett személynek fizetési kötelezettségét meghaladó összeg áll az adószámlán a rendelkezésére (a továbbiakban: túlfizetés), az adóhatóság a túlfizetés összegét kérelemre az adózó, a tartozás megfizetésére kötelezett személy által megjelölt adónemre, fizetési kötelezettségre, tételes elszámolású fizetési kötelezettség esetében a konkrét fizetési kötelezettségre számolja el.

Ha az adózónak adótartozása nincs, és bevallási kötelezettségeinek eleget tett, rendelkezhet a fennmaradó összeg visszatérítéséről. Rendelkezés hiányában az adóhatóság a túlfizetést a később esedékes adó kiegyenlítésére számolja el. Az adóhatóság a fennmaradó összeget csak akkor térítheti vissza, ha a befizetőnek nincs általa nyilvántartott, adók módjára behajtandó köztartozása.

A túlfizetés visszaigényléséhez való jog elévülését követően az adóhatóság a túlfizetés összegét hivatalból vagy kérelemre az általa nyilvántartott, az adózót, a tartozás megfizetésére kötelezett személyt terhelő más tartozásra számolja el, vagy tartozás hiányában azt hivatalból törli.

Az adóhatóság számlájára tévesen befizetett összeg visszafizetését a befizető a túlfizetésre vonatkozó szabályok szerint igényelheti.

Eljárás:

Az eljárás kérelemre indul, a túlfizetésről az adózó/befizető az adóhatóság által rendszeresített formanyomtatványon rendelkezhet. A kérelemhez csatolni kell elhunyt túlfizetésének visszaigénylése esetén a jogerős/végleges hagyatékátadó végzést.

A kérelem benyújtható:
· személyesen: ügyintézési határidő a kérelem beérkezésétől számított 30 nap,
· postai úton: ügyintézési határidő a kérelem beérkezésétől számított 30 nap,
· elektronikus úton: ügyintézési határidő a kérelem beérkezésétől számított 30 nap.

Törvény alapján elektronikus kapcsolattartásra köteles a gazdálkodó szervezet (ideértve az egyéni vállalkozót is), valamint az ügyfél jogi képviselője.

Az eljárás illetéke:

A kérelem benyújtása illetékmentes.

Jogszabály:
2017. évi CL. törvény az adózás rendjéről (Art.)

Nyomtatvány:

(túlfizetési kérelem)

Ügyintézést végző szervezeti egység:

Budapest Főváros IX. kerület Ferencvárosi Önkormányzat Adóiroda
Végrehajtási Csoport
1093 Budapest, Bakáts utca 8.
telefon: +36-1/215-1077/423, 422
e-mail: adoiroda@ferencvaros.hu
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