Ajánlattételi felhívás 1. számú melléklete
Pöttyös utcai metrófelszín engedélyezési és környezetrendezési kiviteli terv elkészítése a szükséges szakági egyeztetések lefolytatásával és az engedélyek, hozzájárulások beszerzésével.
Tervezési feladat:
Engedélyezési és környezetrendezési kiviteli terv elkészítése a Pöttyös utcai metrófelszín területén, az Ajánlatkérő rendelkezésére álló elkészült koncepcióterv (B1 verzió), valamint azok módosításai alapján (2. sz. melléklet), valamint a szükséges szakági egyeztetések lefolytatásával és az engedélyek, hozzájárulások beszerzésével.

A tervdokumentációt kettő ütemre bontva kell elkészíteni mind műszaki megvalósíthatóság mind költségvetési kiírás tekintetében.

A II. ütem részét fogja képezni a pavilonok, köztéri illemhely és azok közvetlen környezete. A pavilonok elhelyezésére, a megjelölt, szabályozási terv szerinti építési helyen belül koncepcionális tervet kell elkészíteni, javaslatot adni a pavilonok típusára és ehhez kapcsolódóan látványtervet szükséges még készíteni. Javaslat szerint 4 db pavilon és egy köztéri illemhely. A tervezési feladat részét képezi a pavilonokhoz bevezető közművek és csatlakozási végpontok megtervezése és az ehhez szükséges engedélyeztetési eljárás lefolytatása. A pavilonok koncepciótervéhez kapcsolódó építési engedélyeztetési eljárás nem fogja részét képezni a tervezési feladatnak.

A tervdokumentáció műszaki tartalma: 
[bookmark: _GoBack]1, Környezetrendezési kiviteli tervdokumentáció:
Helyszínrajz
Bontási terv
Tereprendezési terv
Környezetrendezési terv
Növénykiültetési terv
Kitűzési terv
Vízellátási terv 
Favédelmi terv
Közvilágítási tervek
Részletrajzok, metszetek
Műszaki leírás
Tervezői költségvetési kiírás: árazott és árazatlan
A terv tartalmazzon leírást az alkalmazni javasolt anyagokról, eszközökről.
Javasoltan M=1:200 méretarányban (mely megegyezés szerint, indokolt esetben változtatható)

2, Tervezett állapot közműgenplan készítése, e-közmű egyeztetések lefolytatása, szükséges engedélyek, hozzájárulások beszerzése. 
Tervszállítás:
· Környezetrendezési kiviteli tervdokumentáció elkészítése és tervszállítás papír alapon 2 példányban, valamint elektronikus adathordozón (PDF, valamint DWG, Word, Excel- szerkeszthető formátumban is) Megrendelő részére.
Benyújtás helye: Megrendelő szerződésben megjelölt kapcsolattartója
· Végleges közmű egyeztetett, engedélyezett terv elkésztése és leszállítása a szükséges szakági egyeztetések lefolytatásával és az engedélyek, hozzájárulások beszerzésével papír alapon 2 példányban, valamint elektronikus adathordozón (PDF, valamint DWG, Word Excel- szerkeszthető formátumban is) Megrendelő részére.
Benyújtás helye: Megrendelő szerződésben megjelölt kapcsolattartója
	


Megrendelővel folyamatos kapcsolattartás, tervegyeztetés szükséges munkaközi állapotban is.
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