A településképi bejelentési eljáráshoz a Budapest Főváros IX. kerülete Ferencváros Polgármesteri Hivatalának Hatósági Irodája Építésügyi Hatósági Csoporthoz (Budapest, 1096 Budapest, Lenhossék utca 24-28. IV. em. 426., 427., 428. sz.) a következő dokumentumokat kell elektronikusan (cégkapun vagy ügyfélkapun keresztül) elküldeni:
1. a településképi bejelentés űrlapja;
 https://www.ferencvaros.hu/?s=telep%C3%BCl%C3%A9sk%C3%A9pi 
1. a folytatni kívánt tevékenység bemutatása
(műszaki leírás, fotók, fotómontázsok, látványképek, műszaki tervek, az esetlegesen kihelyezni kívánt szerkezetek méretei, paraméterei, színe, stílusa, anyaga és pontos helye, a felszerelés módja) 
a tervtanácsi állásfoglaláshoz szükséges részletezettséggel.

Minden esetben főleg a településkép védelméről szóló 35/2017. (XII.22.) sz. rendeletben és a kerületi szabályozási tervekben foglaltaknak megfelelően kell a tervezett építési tevékenységet megtervezni és a településképi bejelentést megtenni, majd az annak tudomásulvételéről szóló határozatban foglaltaknak megfelelően eljárni.

[bookmark: _GoBack]Minden egyes településképi bejelentéshez mellékelt műszaki dokumentáció a Tervtanács elé kerül.
A Tervtanács üléseinek időpontja kedd 13 óra. 
A keddi tervtanácsi ülésekre az Építésügyi Hatósági Csoporthoz az előző szerda délután 16 óráig hiánytalanul (a tartalmi és formai követelményeknek mindenben megfelelően) beérkezett településképi bejelentések (műszaki dokumentációi) kerülnek.

Felhívom a figyelmét, hogy a településképi bejelentést a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező közigazgatási szerv tudomásul veszi, elutasítja vagy a bejelentés nyomán indult eljárást megszünteti – nincs tehát egy eljáráson belüli hiánypótlási folyamat.


Köszönjük az együttműködést!



